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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prva ponuda mandarina zabeležena je 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu tokom 
protekle nedelje po ceni od 180 din/kg. Pad 
cena je zabeležen kod kivija i limuna, dok je 
rast kod šljive. Bolja je ponuda i sortiment 
jabuka. Nastavljen je trend dobre ponuda 
sezonskog povrća na prodajnim  
punktovima. Skuplji su, u odnosu na 
prethodni period, bili blitva, dinja, karfiol, 
lubenica, paprika babura, a jeftiniji  boranija, 
ljuta paprika, paprika ostala i spanać. 

Evidentirana je prva ponuda mandarine 
po ceni od 250 din/kg na na zelenoj pijaci 
Kalenić u Beogradu. Povećan je obim ponude 
grožđa i jabuke. Niže su bile cene  grejpfru-
ta, jabuke zlatni delišes, kivija, limuna, po-
morandže, nara, blitve, boranije, krastavca 
salatara i spanaća u odnosu na prethodni pe-
riod. Za razliku od njih skuplji su bili šljiva, 
dinja, karfiol, paprika babura i paprika šilja. 

Znatno bolja bila je ponuda voća i pov-
rća u odnosu na prethodnu sedmicu na ze-
lenoj pijaci u Čačku. Jabuka se prodavala po 
ceni od 40 do 80 din/kg, a dominantna cena 
kruške iznosila je 80 dinara za kilogram. Za 
šljivu je trebalo izdvojiti 50 din/kg, a za 
breskvu i nektarinu od 100 do 110 din/kg. 

Najčešća cena oraha kretala se od 700 do 
1.000, a lešnika od 800 do 1.200 din/kg. Što 
se povrća tiče najviši raspon cena eviden-
tiran je kod paprika, jer je varirao od 60 do 
130 din/kg. Za kupus su kupci trebali da 
izdvoje od 20 do 25 din/kg, a za krompir od 
40 do 50 dinara. Dominantna cena šargarepe 
bila je 60 din/kg, dok je cena kornišona 
varirala od 90 do 100 din/kg.  

Reporteri STIPS iz Leskovc su protekle 
sedmice na kvantaškoj pijaci zabeležili pad 
cena banane, limuna i belog pasulja i rast 
cena breskve, grožđa belog i crnog, kruške, 
nektarine, pomorandže, šljive, karfiola, 
krastavca kornišona, luka belog, paradajza, 
patlidžana, paprike ljute, paprike babure i 
šilje. Na zelenoj pijaci su skuplji bili  bres-
kva, nektarina, šljive, karfiol i patlidžan a 
jeftiniji jabuka, celer, paškanat i šargarepa.  

U ponudi  voća na zelenoj pijaci u Loz-
nici su dominirali jabuke i grožđe,  dok su u 
ponudi povrća dominirajli kupus, krastavci 
kornišoni i karfiol, što se odrazilo na pad 
cena u poređenju sa prethodnom sedmicom. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zabeležena prva  ponuda mandarine 
na pijacama u Beogradu   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  21.– 27.09.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   14.– 19.09.2020. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 
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